N3meputenb Temnepartypbl

- peructpartop uudposon

\3mepuTenb Temneparypbl U neyataroLLlee YCTPONCTBO B OLHOM KOpPNyce
N3mepenune Temneparypsl (—200 °C ...1370 °C)

Bbicokoe paspeweHne (0,1 °C)

[lBa Bxo4a 4519 nofkNoYeHne TepMoaatimkos K- v / unm J-tuna
\3mepeHne min/max 3Ha4eHuin

OTHOCHTENbHbIE N3MEPEHUS

3anucb/cunTbiBanme Jo 32000 nokasaHui

NuTepdpeiic RS-232

1 1 £

>
=
0
*)
%
=
m
>
I;
o
-
A
u
=
=
u
-
E
=
>
A
u
=
m
>

» ®
- J
TEMMEPATYPA (K-TEPMOIAPA) [lnanasoH u3mepexuit -200...1370 °C; -328...2498 °F
MorpeLuHocTb +(0,1% +0,8 °C); + (0,1 % + 1,6 °F);
Makc. paspeLuenvne 0,1°C; 0,1 °F
3awwmTa Bxoga =60 B; ~24 B
TEMMEPATYPA (J-TEPMOMAPA) [lnanasoH n3mepenmit -200...760 °C; -328...1400 °F
MorpewHocTb +(0,1 % +0,8 °C); + (0,1 % + 1,6 °F);
Makc. paspeLuenue 0,1°C; 0,1°F
3awura Bxoga =60 B; ~24 B
OBLLUNE JAHHBIE 3mepuTenbHbIit BXO, 2 Bxopa
CKOpOCTb U3MepeHnst 2 nsm./c
Lindposas wkana 2 Wwkanbl; 4 paspsaga
WHTepdeiic ONTU4eCcKN N30N1MpoBaHHbI RS-232
06bem peructparopa 32000
ViHTepBanbl perucTpauun 1;2; 5;10; 15; 30 ¢c; 1; 2; 5; 10; 15; 30; 60 MuH
Pexxwumbl pabotsbl LMY TeKcTOoBbIN; rpachnyeckuin
o ean e (ToKCToR L 2;5:10;15; 30 c; 1; 2; 5; 10; 15; 30; 60 Mt
Shopoct newaTh (rpatpweck 25,5 7,5; 10; 12,5 15; 20; 30; 60 oM/
TepmonenTa Lunpuna 58 mm; annna 10 m (anuHa pynora 31 mm)
Ynpasnexue peructpatopom n LMy BKINt04EHNe — BbIKNIOYEHNE KHOMKAMU HA NILIEBOI NaHeNn av NporpaMMnpoBaHmne Aatbl U BpEMEHU Haqana 1
OKOHYaHWSA 3anucy B NamsTh UK BbIBOAA HA NeYaTh
ABTOBbIK/IHO4EHNE 30 MuH
McToyHnk nutanms 1,5 B x 6 (tun AA); AC-DC anantep 9 B/1 A
Cpok cnyx6bl 6atapeun 240 4 (c nHTepBanom 60 cekyHn Mexay BbIBOAOM Ha nevarb)
YcnoBus aKcnyataumm Temnepartypa: 0 °C...50 °C; 0TH. BnaXHoCTb: He 6onee 80 %
[a6apuTHble pasmepbl 98 x 242 x 42 Mm
Macca 580 1
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